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Anno Docenti in servizio Votanti Percentuale 

2021 101 58 57,4% 

2019 106 55 51,9% 
 

 
Tabella di conversione dal giudizio al punteggio 

per il calcolo della media 

Pessimo 1 

Scarso 2 

Sufficiente 3 

Buono 4 

Ottimo 5 
 

 

La gestione dell'Istituto da parte del Dirigente Scolastico (1) 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 12,1 8,6 53,4 25,9 3,93 3,92 3,86 

 

Il funzionamento del Collegio Docenti e la sua gestione da parte del 
Dirigente Scolastico (1) 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

6,9 6,9 13,8 56,9 15,5 3,67 3,67 4,34 

(1) Negli anni precedenti la domanda era riferita al Dirigente Scolastico in reggenza 
 

La disponibilità del Dirigente Scolastico al confronto e al dialogo 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

5,3 10,5 10,5 35,1 38,6 3,91  4,06 - 

 

L’efficacia dell’azione svolta dalle funzioni strumentali 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 3,4 3,4 60,3 32,8 4,22 4,35 4,34 

 

La disponibilità dei collaboratori del Dirigente Scolastico 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 5,2 12,1 25,9 56,9 4,35 4,17 4,32 
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La chiarezza e la completezza delle comunicazioni delle attività e 

degli impegni 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

3,5 7,0 19,3 43,9 26,3 3,83 4,10 3,92 

 

La tempestività della comunicazione delle attività e degli impegni 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 14,0 24,6 40,4 21,1 3,69  4,19 3,78 

 

L’efficacia del lavoro svolto dal gruppo Qualità 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

3,5 8,8 21,1 49,1 17,5 3,68 3,96 3,96 

 

L’efficacia del lavoro svolto dal proprio dipartimento 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 1,7 15,5 50,00 32,8 4,14 4,13 3,92 

 

La collaborazione tra docenti all’interno dei Consigli di Classe 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 0,0 17,5 50,9 31,6 4,14 3,75 3,67 
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La pulizia degli spazi scolastici 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 3,4 13,8 70,7 12,1 3,91 3,54 3,08 

 

L’ordine degli spazi scolastici 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 0,0 19,0 60,3 20,7 4,01 3,67 3,47 

 

La disponibilità del personale di segreteria 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

1,7 5,2 5,2 50,0 37,9 4,17 3,75 3,87 

 

La disponibilità degli assistenti tecnici 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 0,0 0,0 25,9 74,1 4,74 4,65 4,45 

 

La disponibilità dei collaboratori scolastici 

Pessimo scarso sufficiente buono ottimo media 2019 2017 

0,0 3,4 17,2 44,8 34,5 4,10 4,12 3,82 
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Le attività di formazione e aggiornamento organizzate dal nostro Istituto 

hanno una ricaduta nell'attività didattica quotidiana? 

Anno Nessuna risposta Quasi mai Abbastanza Spesso 

2021 0 11,1 31,5 57,4 

2019 0 17,31 51,92 30,77 

 

Ritieni che la nostra sia una scuola inclusiva, come prevede la Legge? 

Anno Nessuna risposta No Potrebbe fare meglio Sì 

2021 0 0 31,0 69,0 

2019 0 1,92 28,85 69,23 

 

 
 

Nonostante le difficoltà della DaD, ritieni di essere riuscito a mantenere 

un livello di relazione interpersonale adeguato con i tuoi studenti? 

Anno No Poco Abbastanza Sì 

2021 0 3,5 35,1 61,4 

 

Ritieni che la scuola e i docenti abbiano saputo far fronte all’emergenza 

sanitaria, permettendo agli studenti un’esperienza scolastica 

adeguata? 

Anno No Poco Abbastanza Sì 

2021 0 3,4 25,9 70,7 

 

Approfondimenti 

Approfondimenti Covid 

E 


